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територіальною основою місцевого самоврядування, а саме: села, селища та міста. Територіальна 

громада є складною формою суспільної організації, сукупність місцевих жителів, об’єднаних на 

публічних засадах у межах певної території. Такі добровільні об’єднання діють на підставі 

статуту або за рішенням місцевих референдумів об’єднуються з іншими громадами з метою 

здійснення самоврядування в межах законів держави [5, с. 79–87]. 

Отже, територіальна громада є однією з основних складових організованого суспільства, а 

головна її функція – життєзабезпечення на місцевому рівні, що будується на об’єднанні групових 

та особистісних інтересів. Стратегія реформування місцевого самоврядування потребує 

ефективних механізмів управління на рівні територіальних громад. Тому важливою проблемою 

на даний час є ефективна організація регіонального управління та місцевого самоврядування в 

умовах децентралізації системи державного управління. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

На сучасному етапі розвиток нових технологій, комп'ютеризація всіх галузей народного 

господарства, науки і освіти потребує, з одного боку,  створення й запровадження новітніх 

інформаційних засобів технологій, з іншого ж, у зв'язку з виникненням проблем з їх 

застосуванням в професійній діяльності, потрібен новий підхід в підготовці майбутніх фахівців.  

В даний час математичне моделювання знаходиться на новому етапі свого розвитку. Без 

процесу моделювання жоден сучасний великомасштабний проект всерйоз не розглядається. Воно 

є неминучою складовою науково-технічного прогресу. Тому сучасний фахівець має володіти 

методами математичного і комп'ютерного моделювання для успішного здійснення професійної 

діяльності. 

 Наслідком існування протиріччя між рівнем розвитку інформаційних технологій та рівнем 

застосування їх у навчанні фаховим дисциплінам є проблема пошуку в умовах, що склалися, 

більш ефективних освітніх технологій. Один із шляхів вирішення проблеми пов'язаний зі 

створенням методичної системи навчання методам формалізації знань на основі математичного 

та комп'ютерного моделювання [1, с. 119]. 

Математична та комп'ютерна моделі взаємопов'язані за допомогою інструментів 

інформаційних технологій, які дозволяють перетворити математичну модель в комп'ютерну при 

наявності формального опису першої. Завдяки тісному взаємозв'язку математичного апарату і 

обчислювальних засобів персонального комп'ютера для будь-якої математичної моделі можна 

отримати комп'ютерну. Інформаційні технології надають широкі можливості візуалізації 

результатів моделювання. Комп'ютерне моделювання є універсальним інструментом вирішення 

класів задач, які передбачають побудову математичної моделі.  

В даний час пріоритетною стає вища освіта, заснована на розвиваючому впливі 

комп'ютерних засобів опосередкованого спілкування, які дозволяють трансформувати 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
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інформацію, видозмінювати її обсяг, форму, знакову систему і матеріальний носій, виходячи з 

цілей педагогічної взаємодії. Роль цих дидактичних засобів, крім передачі знань і соціального 

досвіду, полягає у формуванні інформаційної культури, адекватної технічному розвитку 

суспільства. 

Функцію формування інформаційної культури в змісті освіти можна реалізувати двояко. 

По-перше, в рамках навчальних курсів інформатики, де інформаційні комп'ютерні засоби і 

технології є метою вивчення. Тут формуються не тільки знання про будову комп'ютерів, навички 

програмування і роботи з програмними засобами, але також і загальне розуміння ролі інформації 

в сучасному світі, її значення як продукту і інструменту розвитку суспільства. По-друге, 

інформаційна освіта має стати проникаючим компонентом якщо не всіх, то більшості дисциплін 

вищої школи.  

Комп'ютерне моделювання, яке введене в структуру змісту освіти як засіб викладання 

дисципліни і використовується студентами та викладачами в повсякденній навчальній, науково-

дослідній та проектній діяльності, буде формувати і закріплювати знання і вміння, отримані при 

вивченні загальноосвітніх або спеціальних курсів. Даний підхід розвивається в концепцію 

розподіленого вивчення інформаційних та комп'ютерних технологій. Необхідність розробки і 

вивчення інформаційно-комп'ютерних засобів і технологій як самих по собі, так і в складі 

навчально-методичних комплексів багатьох дисциплін, стає умовою адаптації системи вищої 

освіти до вимог інформаційного суспільства. 

Досягнення в галузі створення і розвитку принципово нових педагогічних технологій, 

заснованих на реалізації можливостей інформаційних та комп'ютерних технологій, дозволяє 

розробляти і використовувати педагогічні програмні засоби, орієнтовані на виконання 

різноманітних видів навчальної діяльності. Основними принципами нових технологій є: 

інтерактивний режим роботи з комп'ютером; інтегрованість з іншими програмними продуктами; 

гнучкість процесу зміни як вихідних даних, так і постановки завдань. 

Отже, організація професійної підготовки майбутнього фахівця у вищому навчальному 

закладі передбачає використання комп'ютерного моделювання в якості: 

- засобу навчання, що забезпечує як оптимізацію процесу пізнання, так і формування 

індивідуального стилю професійної діяльності. 

- предмету вивчення, що забезпечує знайомство з сучасними методами обробки інформації, 

які враховують специфіку організації інформаційних процесів в професійному середовищі. 

- інструменту вирішення професійних завдань, що забезпечують формування умінь та 

навичок прийняття рішень в сучасному інформаційному середовищі, зокрема визначення, 

організації і пошуку професійно важливої інформації, вибору засобів, адекватних поставленій 

задачі, використання отриманих результатів для оптимізації процесу вирішення професійних 

завдань. 

Комп'ютерне моделювання є багатофункціональним явищем в процесі професійної 

підготовки студентів. Реалізуючи мотиваційну, орієнтуючу, систематизуючу, інформаційну, 

координуючу, особистісну функції, комп'ютерне моделювання впливає не тільки на різні сторони 

навчального процесу, але й на особистість майбутнього фахівця і є ефективним засобом розвитку 

професійних якостей фахівців. 

Саме тому сьогодні є дуже актуальною і перспективною розробка програм і технологій 

навчання комп'ютерного моделювання, інтегрованих з різними освітніми областями. Чим вище 

буде готовність до самоврядування пізнавальним процесом в інформаційному середовищі, тим 

успішнішим буде особистісне зростання фахівця, його соціальна затребуваність [2, с. 57-58].  
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